Ilepevtu ypoxk mamemamuku
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Ilepeviu omeuecmeenHbll yUeOHUK
no mamemamuke eéviuien 6 1703 2oo0.
Jeonmuii @ununnoeuu Maznuuyxuil
uzoan "Apugpmemuxy"”. Ilo neu
yuuiaca M. B. Jlomonocos,
HA3b16AGUWLUIL IMOM YYUEOHUK
"epamamu yuénocmu".
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Pewwume ycmmno 3aoauy:

>

Kot MaTpoCKHH CIIAJI CKATEPTH
IPAMOYT0JbHON (POPMBI, pasMephI
koTopou 2 M u 3 m.Hanaure
NepuMeTp H IUIOINAAb JAHHOU
CKaTepTH.

(2+3):2=10(m) — nepumeTp
cKaTepTH

2:3=6(M?) — nI01IAAb
cKaTepTH
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Peuwiume ycmno 3aoauy: >

Kot Marpockun u lllapuk karsarca Ha
caHKax co ckopocTthio 16 m/mun. Kak
A0JIT0 OHU OYAYT KATUTCH C rOpbl,
ecam eé pymHa 96 merposB?

96:16=6(MuH) — enyT ¢ TOpbl MAaTPOCKHH H
Hlapuk
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il 3anumume wucna: >

Yer1oipecTa BOCEMHAAATH

JleBATHCOT COPOK NATH

OxHa ThICA4YAa COPOK CeMb

IIare THICHY TPUCTA CEMHAALATD

BoceMb ThICHY 1E€BATH
Tpucra Thica4 ABAAUATH C€Mb

IarbaecqaT ABe ThICAYM OAMHHAIIATL

IIpoBepbTe ceds:

418, 945, 1047, 5318, 8009, 300027, 52 011




52843+6391
93619-4056

315 ° 502
5220:145




_~ Pewume YypagHeHuA: >
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g Pewiume 3a0auy: > i

Paccrostnue or aoma asau déxopa 10

{ [IpocTokBamHo paBHo 326 kM. Ilanun

| 3anmopoken, npoexaB 9 YacoB €O CpeAHEH
CKOPOCThIO 65 KkM/u, ciiomajicsi. CKOJIbKO
KHJIOMETPOB mana u asaiaa deégop

| «TosKkaam» MAIINHY ?

65°5=325(xM) — mpoexaJ
3anopoxen

326-325=1(xM) — mana u Asas
DEaop TOKAIN MATINHY.
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} Pewwume 3a0auy: > ‘

Poaurenn asaan @éxopa moexaam
orabIxath B C0oYH Ha 1moe3ie, KOTOPbIi
exaJ co ckopocThio 110 xm/u. Yepes 15
YyacoB OHHU Ipuexajam Ha mecTto. Ha
oOpaTHBIN MYTh ke OHU moTparuiau 10
yacoB. C Kakoil CKOPOCTHIO €XaJI Ioe3/
o0paTHo?

1) KakoBo paccrosinue ot MockBbl 10 Coun?

110-15=1650(xm)
2) C kakoil CKOPOCTHIO exaJl Imoe3x 00paTHo?
1650:10=165(km)
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MATEMATHKH!!!
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